

火箭想吃后悔药，4年报价2880万美金 林书豪肯接受 尼克斯要考虑



CFP供图

姚明的NBA老东家火箭已为华裔球星林书豪开出4年价值2880万美元的合约，林书豪接受了这个合约，但他所在的尼克斯将在3天时间内考虑是否竞价留人。

《休斯敦纪事报》援引一名匿名知情人士的话报道说，按合同，林书豪在火箭队的头两个赛季总薪酬为1020万美元，第三赛季为930万美元，第四年球队拥有是否执行合同权，薪酬同样为930万美元。

据悉，火箭已与林书豪达成协议，双方将会在7月11日正式签约，届时尼克斯有权与火箭竞价。有人相信林书豪仍然将留在尼克斯，3天的考虑时间对于尼克斯而言是多余的，因为他们从一开始便宣称将不惜一切代价续签林书豪。不过如果尼克斯不肯放人，将不得不考虑今后是否会陷入连续多年交付奢侈税的尴尬境地。

很难想象，经历了一个赛季的成长后，林书豪已从原来的边缘球员一跃成为诸多球队争抢的目标。尽管如今看来火箭已经几乎锁定了林书豪，但他们也并非坐享其成，之前的失误令他们付出了数倍的代价才得此机会挽回。

本报综合报道

“别忘了火箭当初选择放弃林书豪不过是数月前的事，如今他们却给出了一份将近3000万美元的大合同。”当地一位记者颇具讽刺意味地说道。

一位知情人士称，火箭队对尼克斯是否会放走林书豪其实并不乐观。不过也许昨天尼克斯队做的另一笔交易会让火箭增添几分希望——据纽约媒体报道，NBA助攻和抢断总数排在历史第二的基德已决定离开达拉斯小牛队，加盟纽约尼克斯队。NBA球队在7月11日前不能签约自由球员，但洽谈自7月1日便可开始。在改变主意加盟尼克斯队之前，39岁的基德已接近同小牛队续约。

这样一来，对于林书豪，尼克斯队有权竞价留人，并让基德做这位天才球员的“导师”，也可以放其离队，因为基德完全可以挑起尼克斯队的后卫线大梁。基德在他18年的职业生涯中10次入选全明星阵容。上个赛季，在48次出场中基德场均贡献6.2分、5.5次助攻和4.1个篮板。2010—2011赛季，他还帮助小牛队获得NBA总冠军。

这是足球运动发展史上重要的一天 准确率高达99%的门线技术 被正式批准使用

足球比赛即将进入球门线技术时代。负责制定足球比赛规则的国际足球理事会北京时间昨天在苏黎世投票批准了在足球比赛中使用球门线技术，以帮助裁判判断足球是否进入大门。这结束了近年来围绕球门线技术产生的争议。

国际足球理事会昨天批准了两种球门线技术，即“鹰眼系统”和“进球裁判系统”。出席理事会会议的英格兰足协秘书长霍恩说：“这是足球运动发展史上重要的一天。”

“鹰眼”技术来自一家英国公司，“进球裁判”技术来自一家丹麦—德国合作机构。前者通过在球门附近架设6台摄像机拍摄影像来判断球是否整体越过了门线；后者通过在球内安装传感器进行判别。它们是国际足联委托瑞士联邦材料科学与技术实验室从10种球门线技术中通过测试遴选出的，国际足联昨天将相关测试数据提交给国际足球理事会，这两种技术最终获得认可。

国际足联宣布，将在今年12月日本世界杯比赛中引入球门线技术，并准备在明年联合会杯赛以及2014年巴西世界杯赛中也使用球门线技术。英超委员会表示，将与开发

两项技术的公司接洽，尽快在英超赛场引入球门线技术。据悉，球场安装一套球门线技术需要25万美元。

国际足球理事会在批准球门线技术的同时，也批准了足球比赛增加门线裁判，后者是欧足联主席普拉蒂尼积极倡导的，不过在刚刚结束的欧锦赛中出了纰漏。

另外值得一提的是，国际足球理事会批准门线技术和增设门线裁判，并非强制在足球比赛中必须使用门线技术或门线裁判。国际足球理事会同时强调，球门线技术对于是否进球的判断不会显示在球场大屏幕上，而是反映在主裁判佩戴的高科技腕表上。

国际足联主席布拉特说：“球门线技术将99%确保裁判的相关裁决正确无误。现实生活中无法做到百分之百正确。不过在过去，我们甚至没有球门线技术。在此我想说：‘谢谢你，兰帕德。’”布拉特感谢这位英格兰球员，是因为他两年前在南非世界杯赛对阵德国队比赛中，打入一球遭误判。这使得布拉特从反对球门线技术到转而支持球门线技术，而许多教练、球员、媒体也一直呼吁引入球门线技术。

本报综合报道

德罗巴预计14日抵沪 申花对国安的比赛恐怕上不了

昨天，相关知情人士透露：“德罗巴和他的经纪人团队一行，预计将于北京时间7月14日清晨6时40分抵达浦东国际机场。”

尽管这个航班时间尚未得到申花俱乐部官方证实，但是，从这个时间本身来看，基本就是最初德罗巴预期抵达上海的时间。尽管外界一开始普遍认为德罗巴加盟申花的首战将是申花主场对阵国安的比赛，但申花高层表示：“我们在和德罗巴积极沟通，希望他提早过来，但是能不能打和国安这场比赛，还真不好说，毕竟没有和队伍的磨合就出场比赛，不太现实。”

近期申花在中超赛场表现糟糕，成绩严重下滑进入保级区，申花高层当然希望德罗巴能提早赶来上海。不过，由于德罗巴经过英超一个赛季的征战，加之欧冠决赛以及跟随科特迪瓦国家队比赛，6月上旬才得以进入休假调整期，总也得让人家歇口气。

如果德罗巴不改变行程的话，他到达上海的时间正是申花主场大战国安的当日清晨。申花投资人朱骏说：“你看谁能一到一个新环境，就马上上场，尤其还是这种现在正在休假的，回来马上上场，不太现实吧。目前看，德罗巴可能是要错过申花和国安的比赛了，来了就让人家立即打比赛，确实也不太合适。”

辛提

传瓜迪奥拉将执教俄罗斯

昨天，俄罗斯名气最大的体育报纸《体育快报》宣称，巴萨前主帅瓜迪奥拉已与俄罗斯足协达成了初步执教意向。

此前卡佩罗曾表达了接替艾德沃卡特出任俄罗斯国家队主帅的兴趣，不过来自俄罗斯足协的消息称，俄罗斯足协周三召开了执委会，而且还与一位新帅签约达成了一致意见，这位新帅就是瓜迪奥拉。莫斯科斯巴达俱乐部的老板、石油大亨费顿已经确认，他将帮助足协承担瓜迪奥拉的薪水。

不过，从目前的情况来看，这些消息都是来自俄罗斯媒体的报道。而且《体育快报》也指出，与瓜迪奥拉草签协议的是刚刚辞去俄罗斯足协主席职位的福尔申科。现在，随着福尔申科的辞职，俄罗斯足协如何处理与瓜迪奥拉的这份草签协议还是个问题。

自从瓜迪奥拉宣布离开巴萨后，他的未来去向就成为了媒体关注的焦点，最近几个月，他曾与切尔西、AC米兰、国际米兰这些豪门俱乐部联系在一起。瓜迪奥拉此前一直表示，自己要好好休息一年。

辛提

中国男篮斯杯首战告捷



昨晚，作为奥运会前的重要热身，2012年斯坦科维奇杯洲际篮球赛在广州开战，中国男篮以85：54大胜首个对手突尼斯队。易建联拿下全队最高的22分，“超级蓝领”丁锦辉则贡献了16分。

图/新华社

鄞州男篮俱乐部联赛启动

本报讯（记者 朱尉 通讯员 林琳）从今天开始到7月28日，鄞州区第四届男子篮球俱乐部联赛将分别在鄞州体育馆和横溪镇体育馆举行。

本届联赛首次分设甲级队和乙级队，第一阶段采用分组单循环赛，第二阶段各组前2名交叉淘汰附加赛，甲级队和乙级队各录取前6名，并采用升降级制，甲级队后2名降到下届乙级队，乙级队前2名升到下届甲级队。本届联赛共吸引来自鄞州区各乡镇（街道）、机关单位的18支队伍参加，其中甲级队8支，乙级队10支。